MHCprKLI,I/IFI Mo yCtaHOBKE 3allnThbl ALF24141st

Toyota Land Cruiser 300 lNog seinycka: 2021-2022 V -3,3D 4WD
1. emMoHTUpOBaTL WTATHYO 3aLUMTY. Lexus LX600 [og Beinycka: 2021- V - 3,4 6eH3nH 4WD
2. YcTaHOBUTb KpenéXXHble KPOoHWTeNHbl 4 1 6 bonTtamu KomnnekT sawutsl
M8x20 kK wTaTHBIM TOUKam aBToMoBOUNA. ALF24132st sawnta kaptepa A
3. 3anoxuTb KpenéxHble NnaHkn 1 B oTBepcTUA pamMbl aBTOMOBUNSA U 3akpennTb K ALF24133st sawnTta kapTtepa u peayktopa nepegHero mocta B
HUM KpOHWTEeNH 5 BonTamu M8x20. ALF24134st sawmTa KI1IM

4. BKpyTUTb Yepes OCTaBLUNECA OTBEPCTUA KPOHLUTENHA 5 ALF24135st sawmnta PK
BonTel M8x20 B WTaTHbIE TOYKM aBTOMOBWNA.
5. 3anoXuTh KpenéxHble NnaHkn 2 B OTBEPCTUA nonepeyHoin bankn asTomodbuna u

BKPYTUTb B HUX BonTel M10x25 Ha Heckoneko 0BopoToB. K2
6. 3anoXNUTb KPEN&XHYI NNaHKy 3 B OTBEPCTUE paMbl aBTOMOBUNA U 3aKpennTb K & a
Hel KpoHWwTenH 7 Bontom M8x25. Q@% 2,%‘1\

7. 3aKkpenuTb NepeaHolo YacTb 3awnTtel A bontamm M8x20 K kpenéxHbiM \e\?f‘\ Q;;ﬁ&”/(
KpoHWwTenHamMm 4, a sagHio dontamm M8x25 K KpenéXXHoMY KPOHLITenHY 6. &

8. YeTaHoBUTL 3awuTy B, Hages nponunamun Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M8x25, n
3aKpenuTb K KpoHWTenHY 5 6ontamu M8x25.

9. YeTaHoBUTb 3awyuTy C, Hages nponnnamu Ha yctaHoeneHHble BonTtel M8x25, a
3agHI0K YacTb HageTb Ha paHee ycTaHoBneHHble bonTel M10x25.

10. YctaHoBuTh 3awmnTty D, Hages nponunamMmn Ha yctaHoBneHHsle dontel M10x25,
M 3aKpenuTb K KpoHwTenHy 7 Bontamm M8x20.
11. Bce TOUKKM KpenneHna 3aTAHYTh.

Paamep sawmutelr: 850x850x120

yacte A 575x830x60

yacTb B 475x610x30

yactb C 850x695x40

yacte D 380x690x45

Bec zawuTtel : 22 Kr

Bec komnnektauuu : 3,3 Kr

Paamep komnnexktaumn: 500x200x200
MomeHT 3aTsXKN pe3bboBbIX coOegMHEHWN:
M8 - 15,7 H*m

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANKW N ANIOMWHNA

Bont
M10 - 32 H*M M8x25 OTOEN B NPaBE WIMEHATE BHEILHWA BM, HEG0D KOMNNEXTYIOWMYK, cNoCcob yoTaHoBM G23 yBEROMNEHWA NoTpeGMTENA.




ALF24141st

Toyota Land Cruiser 300 log seinycka: 2021-2022
Lexus LX600 log eeinycka: 2021-

Komnnekr 3dLlLNTEI

V -3,3D 4WD
\/ - 3,4 6eH3mH 4WD

Mpon3BecTU cMa3sKy KpenéxHbiX 6oNToB Macrom UNnn Apyroi

I{GHCEpEaLlMGHHCIIFI HKNOKOCTBHO
NononHuTensHaa MHdopMauua Ha oduumMansHoM caite: www.alfeco.ru

ALF24132st 3awmTa kKapTepa A
ALF24133st sawumTta KapTepa 1 pegykTopa nepeaHero mocta B
ALF24134st sawmTa KMl [
ALF24135st sawuta PK D
Ne Komnnexkrauus Kon-so 12 | KpenéHbli KpOHLUTEWH 5 1 wr.
1 |bont M8x20 12 wr.
2 |bont M8x25 6 wr.
3 | bont M10x25 2 Wr.
4 | lWawnba 8 npy:xnHHaA (rpoBepHasn) 18 wr.
5 | Wainba 8 (yeennyeHHan) 18 wr.
6 | Wainba 10 npyxMHHaA (rpoBepHan) 2 wWr.
7 | Wainba 10 (yBenuueHHan) 2 wr.
8 |KpenéxHas nnaHka 1 2 wr. - — —
13 | KpenéxHblil KpoHLITEWH 6 1 wr.
9 | KpenéxHas nnaHka 2 - 2w,
10 | KpenéxHasa nnaHka 3 1 wr.
, 14 | KpenéxHblil KpOHLWITEWH 7 1 wr.
11 | KpenéxHblil KpOHWTEWH 4 2 wr.

A

KOHCTPYETOPCKMIA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEIHWA BU, HaGop KoMNNEKTYIWMY, cnocod yeTaHoBMM 623 yBERoMNEHNA NoTpetuTens.

ALFECO

ABTOKOMIMOHEHTEI N3 CTANW 1 ANIOMWHNA




	ALF24141st лицевая сторона
	ALF24141st обратная сторона

